



那一刻，我长大了

◎平武县江油关镇中心小学五年级三班 冯辰贝儿

成长是一段漫长的旅程，我们会在许多瞬间感受到自己的成长，在那个特殊时刻，我感受到真正的成长。

窗外大雨不停下着。小时候我觉得奶奶每天都会下地干农活，身上难免会沾上一些尘土，因此，我并不愿意和奶奶一起睡觉，但又不得不和奶奶睡在一张床上。

雨快停了，傍晚时分，也许是我积攒了太久的情绪爆发了，我火冒三丈对奶奶大喊：“我再也不会和您睡在一起了！我这样干净的衣服会被您弄脏的！”奶奶不知所措，望着眼前愤怒的我，不知如何是好，沉默着。雨下得更大了，我们显得更沉默，我跑去坐在沙发上，只留奶奶一个人发着抖站在原地。不知是因为天气太冷，还是愤怒。

第二天早晨，我的身上多了一层新被子，我望向门外，奶奶正在一遍遍清洗着盆子里的被套。不知从何时起，我和我最喜欢的奶奶逐渐疏远。想起往日，奶奶洗衣我都会在一旁和她嬉闹。想到这儿，我奔向奶奶，抱住了她，说：“奶奶，以前是我太不懂事，嫌弃您，对不起！”看到奶奶脸上浮现出笑容，如同春日和煦的阳光，那一刻，我真的长大了！

指导教师：冉蒺

奶奶爱发短视频

◎平武县江油关镇中心小学五年级二班 史惟宇

我在平武县江油关镇度过了十年的时光，奶奶一直陪伴在我身边。这里的风景和人情让我感到温暖，也让我更加热爱这个地方。

奶奶的眼中充满了对江油关镇的眷恋，她总是不厌其烦地向我们讲述这里的变化。我也深深地爱上了这个小镇，它的美丽和宁静让我感到无比舒适。每当我走在这里的街道上，都会被它的历史和文化所吸引，仿佛置身于一个神奇的世界。我想，这里将永远是我心中最美好的地方。

奶奶的生活充满了乐趣，她最喜欢去江油关索桥上走走看看。每当夜幕降临，霓虹灯亮起，整个桥面变成了五彩斑斓的世界，奶奶就会感到特别的兴奋。她喜欢在桥上欣赏涪江的美景，看江水翻卷着不大不小的浪花，仿佛自己也在水中嬉戏。奶奶还学会了玩抖音，常常拍一些夜间美景制作成短视频发布，赢得了好些赞美的话语。看到有粉丝给自己点赞，奶奶玩抖音更加起劲了，每天都会精心打扮一下，还跟着镇上的舞蹈队学起舞蹈来。奶奶的生活充满了活力和乐趣，她的精神状态也越来越好。

奶奶的变化让我感到惊喜，她不再是往日那样沉默寡言，而是变得充满活力和热情。她喜欢学习新事物，喜欢尝试新的挑战，这让我深受启发。我也开始跟着她学习，一起探索这个世界的美好。奶奶的变化，让我明白了一个道理：只要心态年轻，生活就会充满无限可能。

奶奶的镜头，记录了步行街、关楼、李白读书台、唐山大道等地的美好景象，定格了家乡江油关的美丽，她用自己的方式表达着对这个地方的热爱。她总是想方设法地让更多人了解这个小镇，让更多的人感受到它的魅力。我也深深地爱着这个地方，它的每个角落都让我感到亲切和温暖。我相信，只要我们一起努力，江油关会越来越美好。

指导教师：孙娇



小树林，我的乐园

◎平武县江油关镇中心小学四年级一班 严芮萱

我家后面的小树林就是我的乐园。那是我最喜欢的地方，每当我走进小树林，就仿佛进入了一个神奇的世界。

春天，小树林里的小树冒出点点嫩芽，像一颗颗绿色的宝石，晶莹剔透。小草从地里探出头来，东张西望，就连小虫子也懒洋洋地爬了出来。迎春花悄悄开放，吹起了黄色的小喇叭，向人们传递着春天来了的好消息。我和小伙伴们兴高采烈地忙着放风筝，各种各样的风筝在天空中自由飞翔，我们的心也跟着飞了起来。

夏天，小树林郁郁葱葱，密密的枝叶把炎热的阳光遮住。小树林里非常凉快，我和小伙伴们在树荫下看书、做游戏，充满了欢声笑语。

秋天，小树林都变成彩色的世界了。一阵风吹过，色彩缤纷的树叶随风摇动，好像美丽的精灵迎风飞舞。这时候，我喜欢和的小伙伴们一起摘野果，感受秋天的甜蜜。

冬天，洁白的雪花在空中翩翩起舞。这些从天上掉下来的一个个精灵，蹦蹦跳跳地来到人间，给大地披上了雪白的大衣，小树林成了银白色的世界。这时候，我们就一起堆雪人，打雪仗。欢笑声、惊呼声在小树林回荡。

小树林，我的乐园，它是我成长的见证，是我快乐的天堂。我爱家乡的小树林，我心中的乐园。

指导教师：陈蓉

制图 苏佳馨